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1 Why is KKTM College preferred?

Fee is affordable

Fee is affordable;Good ambience

Good ambience

Locational advantage

24%

5%

64%

7%

2 How is quality of teaching?

Excellent

Good

Very Excellent

Very Good

34%

2%
3%47%

14%

3 How do you rate the overall discipline of the 
Institution

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good



 

 

 

7 Any specific suggestion for improvement in about 100 words: 

Nothing 

Nothing  

Nil 

Improve Hostel Facility 

Need more course and hostel facility 

ardrakizhakkepurakkal2003@gmail.com 

It should come with some more facilities and the hostel work should be completed pettan 

Excellent college 
Bring some more good infrastructure. The work of the hostel should be completed as soon as 
possible 

29%

7%

2%
53%

9%

4 How is the process of examination?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

27%

5%
2%

45%

21%

5 Platform for extracurricular activity

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

7%
2%

10%

44%

37%

6 Overall Star Rating

1star

2star

3star

4star

5star



Nothing.... Good college  

Increase parking, implement modern and digital work processes 

Good  

No 
College is very beautiful and good 
Teachers always helpful 

Nothing, i think I am studying in best college  

Improving the importance of sports 

Need more study activities  

No,I think my daughter is studying in best college 

No such suggestions  

 


